
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  1515/4 
Podgorica, 26.12.2017.godine

Na osnovu cl. 40 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13 i 55/16) i ciana 102 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i
37/17), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E S E N J E

1. Obustavlja se u cjelosti postupak pokrenut po sluzbenoj duznosti protiv privrednog drustva „Jupok"
d.o.o. iz Podgorice, emitera radijskog programa „Radio Jupok", u predmetu utvrdivanja odgovornosti 
za krsenje ciana 58 i 59 stav 5 Zakona o elektronskim medijima i tac. 2.1. i 2.2. Odobrenja za
emitovanje broj O-R-K-24 od 21.07.2011. godine.

2. Protiv ovog rjesenja moze se podnijeti zalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rjesenja.

3. Ovo rjesenje ce se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcq.org.

4. Ovo rjesenje stupa na snagu danom donosenja.

Obrazlozenje

Privredno drustvo "Jupok" d.o.o. iz Podgorice je imalac Odobrenja za emitovanje opsteg radijskog 
programa „Radio Jupok" br. O-R-K-24 (akt br. 02-876 od 21.07.2011. godine).

Tackom 1 Rjesenja o izmjeni i dopuni Odobrenja za emitovanje br. O-R-K-24 (akt br. 02-226 od
06.02.2017. godine), izmijenjena je tacka 2.1. Poglavlja 2 „Struktura programa i druge programske obaveze" 
Odobrenja za emitovanje br. O-R-K-24, na nacin sto je emiter obavezan da se pridriava programske seme, 
odnosno strukture programa koju je dostavio prilikom podnosenja prijave na javni konkurs za dodjelu prava 
na emitovanje radijskih programa (akt br. 01-132 od 19.01.2017. godine).

Tokom perioda jun -  septembar 2017. godine, na osnovu programskih sema, Agencija za 
elektronske medije je prikupila podatke koji se odnose na vrstu programa, trajanje i kratak opis sadrzaja 
emisija, predvideni kvantitativni odnos izmedu pojedinih grupa sadrzaja, podatke o ukupnom ucescu 
sopstvene produkcije, kupljenog, odnosno reemitovanog programa, te je na osnovu njihove kvantitativne 
obrade napravljena Analiza programske strukture komercijalnih radio emitera (akt br. 02-1329 od
05.10.2017.g.).

Na osnovu podnesene programske seme, Agencija za elektronske medije je konstatovala da se 
privredno drustvo „Jupok" d.o.o. iz Podgorice, kao emiter radijskog programa „Radio Jupok", ne pridrzava 
programske seme, odnosno strukture programa koju je dostavilo prilikom izdavanja odobrenja. Tom prilikom 
utvrdeni su sljedeci podaci:

Emiter Opis
Struktura programskih sadrzaja po vrsti sadrzaja (% - sedmicno)

Informativni Zabavni Sportski Djecji Kulturno - 
umietnicki

Dok.-
obrazovni

Jupok d.o.o. - 
Jupok

Odobrenje (jan. 2017.) 0,00 50,00 5,00 0,00 10,00 35,00

Podaci jun - sept. 2017. 2,08 6,55 0,60 0,30 0,89 3,27

Promjena 2,08 -43,45 -4,40 0,30 -9,11 -31,73

Naime, emiter je bez prethodnog dobijanja saglasnosti Savjeta Agencije za elektronske medije 
zapoceo emitovanje znacajno promijenjene programske strukture u odnosu na onu definisanu Odobrenjem 
za emitovanje. Takode, Agencija je konstatovala da u okviru opsteg radijskog programa emiter nema
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informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta. Imajuci u vidu navedeno, Agencija za elektronske 
medije (u daljem tekstu: Agencija) je pokrenula postupak za utvrdivanje da li doslo do krsenja Zakona o 
elektronskim medijima (u daljem tekstu: Zakon) i Izdatog Odobrenja za emitovanje O-R-K-24.

Sagiasno nadleznostima ustanovljenim clanom 138 Zakona o elektronskim medijima i clanom 112 
Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrdivanja da li je doslo do krsenja Zakona i Odobrenja za 
emitovanje, Agencija je od emitera zatrazila pisano izjasnjenje (akt br. 02-1515 od 14.11.2017.g.).

Dana 22.11.2017. godine emiter je dostavio Agenciji pisano izjasnjenje (akt zaveden pod br.02- 
1515/1 od 22.11.2017.g.) u kojem se navodi da je „postoje neuskladenostipodataka o procentima pojedirtih 
programskih sadrzaja koje su dostaviH u obrascu prijave za dodjelu frekvencije i dostavtjene programske 
semé'. Emiter kao primjer navodi da je muzika svrstana u programske sadrzaje, pa „zabavni program cini 
50% ukupnog programa, a izostavljajuci muzicke sadrzaje i preracunato prema programskoj semi iznosi 
svega 6,94%", kao i da „dostavljena programska sema nije sadrzaia izdvojeni informativni program, posto su 
informativni sadrzaji emitovani u blokovima jutarnjeg programa". Emiter je u dopisu „izvrsio ispravku i 
preracun procenta programskih sadrzaja koji nisu dobro izrazeni pri prijavi na konkurè\

Imajuci u vidu navode iz izjasnjenja, Agencija je pozvala emitera da dostavi popunjen obrazac 
programske osnove sa ispravljenim preracunom podataka (akt boj 1515/2 od 27.11.2017. godine).

Dana 05.12.2017. godine emiter je dostavio programsku osnovu sa preracunatim procentom 
programskog sadrzaja koja se podudara sa prijavljenom programskom semom (akt br. 02-1515/3 od
05.12.2017. godine), iz koje se utvrduju sljedeci podaci:

Emiter -  

Naziv medija

Struktura programskih sadrzaia po vrsti sadrzaia (% - sedmicno)

Informativni Zabavni Sportski Djecji Kulturno - 
umjetnicki

Dok.-
obrazovni

Jupok d.o.o. -  
Radio Jupok 2,08 6,85 0,30 0,00 0,60 0,60

Takode, novom programskom strukturom predvideno je otklanjanje nedostatka bar jedne 
informativne emisije u trajanju od najmanje 20 minuta.

Clanom 58 Zakona o elektronskim medijima propisano je da je emiter duzan da, u pisanoj formi, o 
svim znacajnijim planiranim promjenama strutture radijskog ili televizijskog programa koje emituje zatrazi 
saglasnost Agencije. Znacajnija promjena strukture programa, u smislu ove odredbe, je svaka promjena koja 
predstavlja izmjenu vecu od 10% strukture programa na osnovu koje je dobijeno odobrenje za emitovanje. 
Zakon je takode propisao da Agencija moze emiteru uskratiti saglasnost za promjenu strukture programa 
ukoliko utvrdi da bi u podrucju koje se pokriva odredenim radijskim ili televizijskim programom doslo do 
nedostatka odredene vrste programskih sadrzaja za koje je emiter dobio odobrenje za emitovanje.

Poglavljem 2 „Struktura programa i druge programske obaveze" tac. 2.1. i 2.2. Odobrenja za 
emitovanje broj O-R-K-24 od 21.07.2011. godine, propisano je da je emiter duzan da se pridrzava 
programske seme odnosno strukture programa koju je dostavio prilikom izdavanja odobrenja i da u pisanoj 
formi obavijesti Agenciju o nastalim promjenama, a o svim znacajnijim planiranim promjenama strukture 
radijskog programa (promjena veca od 10% strukture programa) zatrazi saglasnost Savjeta Agencije za 
elektronske medije.

Clanom 59. stav 5 Zakona, propisano je da je emiter duzan da dnevno emituje informativni program 
u trajanju od najmanje 30 minuta u okviru kojeg najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od 
najmanje 20 minuta.

Emiter je daña 22.11.2017. godine obavijestio Agenciju da nije doslo do promjene programske 
strukture, vec je preracun procenta programskih sadrzaja iz programske seme bio pogresno izrazen u 
programskoj osnovi prilikom prijave na konkurs. Takode, u novoj programskoj osnovi i semi emiter je 
posebno izdvojio informativni program, pa je time otklonjena povreda ciana 59 stav 5 Zakona o elektronskim 
medijima na koju je Agencija ukazala emiteru.

Imajuci u vidu navedeno, moze se zakljuciti da je emiter otklonio uoceni nedostatak u vezi sa 
obaveznim elementima programske strukture, te da se moze obustaviti pokrenuti postupak.
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Clanom 102 Zakona o upravnom postupku propisano je da kada je postupak pokrenut po sluzbenoj 
duznosti, organ moze obustaviti postupak. Nakon sprovedenog postupka i uz uvazavanje svih relevantnih 
cinjenica, direktor Agencije je, saglasno clanu 102 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao u 
dispozitivu ovog rjesenja.

Ovo tjesenje ce se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcq.org.

Ovo rjesenje stupa na snagu danom donosenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rjesenja moze se podnijeti zalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
- Jupok" d.o.o.
- Arhiva
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